

有没有这样的套餐,语音流量全家一起用,还包含千兆宽带、千兆WiFi、高清电视会员等权益?

或者,有没有这样的套餐,既有流量和语音,也有固定IP的千兆商务宽带和固话?

答案是肯定的!近日,我们从郑州移动了解到,其新推出的“幸福家”“金算盘”正是这样的产品,一个套餐包含丰富的内容,集流量、语音、宽带、WiFi、固话等于一体,不仅可满足家庭的幸福智慧生活,而且还能助力企业赢取更多商机。 正观新闻·郑州晚报记者 李冬生

# 移动套餐里的大权益!

幸福家:每月99元起,家人共享千兆权益、千兆WiFi等福利

金算盘:每月189元起,千兆商务宽带、固定IP、流量语音一站搞定

## 一个套餐全家用,智享千兆幸福家

千兆宽带+千兆WiFi+高清电视会员  
网络升级一步到位

“以前我们一家五口人,每月话费都在300多元,现在每月159元就够了,不仅流量变得更多了,而且家里的宽带也升级到了千兆。”前不久,市民郑先生在移动营业厅办理了“幸福家”159元套餐,享受到多重福利的他,不断向身边的亲朋推荐。

据郑州移动相关负责人介绍,“幸福家”159元套餐包含1500分钟国内语音、100GB国内流量,还有千兆宽带、3000M的WiFi6设备,以及高清电视尊享会员等千兆权益,而且赠送了2T的移动云盘空间。

“这个套餐可以办理4张亲情卡,我们全家人可以共享套餐内的流量和语音,实现了手机套餐的充

分使用。”郑先生说,以前他和爱人的手机流量经常不够用,需要加开流量包,其父亲和母亲每月的流量却用不完,无形中浪费了很多。但让郑先生更欣慰的是,这个套餐也给他的父母亲带来了便捷,“他们再也不用自己跑营业厅缴话费了,只需要我自己缴就可以了”。

自从用上“幸福家”159元套餐,郑先生家里的宽带网络也进行了全方位的升级,“首先是宽带升级了,从原来的500M升级到了1000M;其次是WiFi升级了,用上了先进的WiFi6设备;另外有了高清电视尊享会员,能看的电影和综艺节目更多了,客厅也成了家里的欢乐源泉”。

## 新老用户均可办理,多档套餐按需选择

“此次推出的‘幸福家’产品,新老用户均可办理。”郑州移动市场部相关负责人向我们介绍,他们根据绝大多数用户的消费需求分别制定了多档套餐,“新用户可按需选择99元~189元4档套餐,老用户可通过套餐升档的形式享受‘幸福家’的多项权益,升档后的套餐分为99元、139元和159元三档”。

值得一提的是新入网用户的99元“幸福家”套餐,每月涵盖500分钟国内语音、40GB国内流量、1T移动云盘空间,以及千兆宽带、1800M的WiFi6设备和两年的千兆提速包等诸多资源。对此,一位业内人士表示:“单从套餐资源上来看,性价比已经

非常高了,但更让人欢喜的是,每月加2元,消费者还可以获得一个高清电视会员,这对很多喜欢看电视剧的家庭来说,还是很有吸引力的。”

针对老用户的套餐升档,郑州移动同样备足了资源。据介绍,老用户将套餐升档为159元套餐后(升档60元及以上),即可将家中的宽带升级为当下最新的FTTR光宽带,包含一主一从两个路由器,可实现家中WiFi信号的更优覆盖和无缝漫游。

郑州移动相关负责人表示,“幸福家”套餐的优点就在于流量、语音可共享,宽带可免月费享,还可根据用户的使用情况,实现精准推荐,力求不让用户多花冤枉钱。

中国移动 China Mobile 5G+

一个套餐全家用 智享千兆幸福家

99元/月 = 500分钟+40GB+宽带+WiFi6 + 高清电视会员+千兆提速包

159元/月 = 1500分钟+100GB+宽带+WiFi6 + 高清电视尊享会员+千兆权益

中国移动 China Mobile 5G+

移动金算盘

用移动商宽 享提速降费

赢无限商机

企业旺铺宽带产品

每月189元: 1000分钟国内语音 + 100GB通用流量 + 1000M商务宽带

每月389元: 2000分钟国内语音 + 300GB通用流量 + 1000M商务宽带

每月589元: 4000分钟国内语音 + 500GB通用流量 + 1000M商务宽带

## 用移动商宽,享提速降费,赢无限商机

千分语音、百兆流量、千兆商宽,每月仅需189元

“网络更流畅了,订单更多了,我们现在的干劲可足了。”今年刚从大学毕业的小陈没有和其他同学一样进入职场,而是开始了他的创业之旅。小陈在网上经营着一家雨伞类的店铺,“自从用上移动‘金算盘’商宽,不仅每月的通信费用减少了,而且网速也有了非常明显的提升。”

据悉,“金算盘”是郑州

移动为响应国家“提速降费”号召,降低中小企业成本支出,助力中小企业发展,针对中小微企业推出的新套餐产品,分为189元至999元6档,均包含一条1000M的商务宽带。

以189元套餐为例,除了1000M的商务宽带外,还有1000分钟语音和100GB流量,并可选固定IP费50

元/月或固话1部。389元及以上套餐,语音和流量更多,且可选固定IP费0元/月或固话1部。

小陈前不久办理的正是移动“金算盘”189元的商宽套餐,“没想到一个套餐,不仅解决了网络难题,而且还得到了这么多的语音和流量,一下子满足了我在网络上的所有需求。”小陈感慨地说。

千兆下行、500兆上行,稳定速率保障企业流畅用网

“对于我们来说,流畅的网络就是生命线。”顺应互联网时代的发展,李先生前不久创办了一家网络直播带货公司,他对网络非常看重,在办理商务宽带时了解了不少同类型的产品,经过多番比较,最终选择了移动“金算盘”商宽套餐。

“看中的就是它的网络质量和速度。”李先生说,移动工作人员在安装、调试好商务宽带后,他就进行了测试,下载速率和上传速率分别达到了1000兆和500

兆。“经过这一段时间的使用,也验证了我的选择是正确的。”李先生开心地说,“稳定、流畅的网络保障了直播带货的效果,即使多人同时直播也丝毫没有卡顿的现象,因此我们也取得了较好的业绩。”

据介绍,郑州移动商务宽带单独占用端口接入,独享接入带宽,传输质量高,网络时延小,保证用户带宽不会受其他用户影响。同时,大带宽速率可支持企业全员办公网文件上传下载的稳定

高速。在服务层面,郑州移动配备了一支专业的装维团队,可提供迅速及时的安装、排障和维修等服务。

郑州移动商务宽带适用于商务楼宇、产业园区、连锁店铺、宾馆酒店、专业市场、临街商铺、中小微企业等。准备创业还没开通商务宽带,或者已经开通商务宽带但速率和服务不达标的,不妨来了解一下移动“金算盘”商宽套餐,或许让你头疼的网络难题就能迎刃而解!